C’était comment Hem sous l’occupation ? Une exposition sur les 110 ans de la Grande Guerre

Jusqu’au 7 décembre, la ville de Hem et l’association HistoriHem proposent à l’espace Franchomme une exposition sur la guerre de 1914-1918.

Gratuite et ouverte à tous les publics (scolaires, familles, associations, particuliers…), cette exposition vous fera découvrir de nombreux objets et documents issus des collections privées de deux grands collectionneurs de la région. Et notamment, de vous enquérir sur la vie des habitants de Hem pendant cette période de conflit, alors que la région était occupée. De nombreux panneaux illustrés et fort bien documentés sont proposés.

« Mort silencieuse »

En arrivant à l’espace Franchomme, vous découvrirez la projection de nombreuses photos originales collectées et traitées en 3D par l’association HistoriHem. Parmi les objets mystères, vous pourrez par exemple découvrir ces fléchettes dites « Mort silencieuse » qui, stockées dans des caisses, étaient larguées par les avions et les zeppelins sur les forces terrestres ennemies. Ou encore sur ce casque expérimental pour protection faciale qui ne fut ni fabriqué en série, ni même homologué…

Exposition du 9 novembre au 7 décembre 2024. Du mardi au samedi, de 10h à 12h et de 14h à 17h. Espace Culturel Franchomme, 1 rue du Général Leclerc à Hem. Entrée gratuite.

